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Vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych k Vám v tento slavnostní den Nového roku promluvil 
z tohoto místa. 
Nový rok není jen údaj v kalendáři, ale pro každého z
nových plánů, předsevzetí a určení si nových cíl
nastávajícího roku chtěli uskutečnit v soukromém i
však i čas ohlédnutí se zpět a zhodnocení toho, co jsme m
vykonali nebo nestihli udělat. Život člověka je sám o sob
z nás postihly i zlé dny naplněné trápením, smutkem a nezdarem, tak i dny 
dobré, veselé, radostné, šťastné. A na tom dobrém je pot
věci započaté a nebát se překážek, které urč
I samotné město během minulého roku překonávalo p
i Vy, občané, jste prožívali úspěchy a v
a zájmem. Protože všechno se dělá pro zlepšení a zkvalitn
době, ve které žijeme, vyšším požadavkům na lidi, techniku
přesvědčený, že vzdělávat a zvyšovat úroveň
Mnoho v našem městě je potřebné vybudovat, vylepšit a zkrášlit. Na to je však pot
projektů, ale i dobré vůle, spolupráce, ochoty a tolerance.
Využívám této příležitosti poděkovat všem, kte
obohacení jeho kulturního i duchovního života, protože budoucnost m
Přeji Vám víc hezčích dní než horších, víc lásky než nenávisti, víc hojnosti a radosti než s
a hodně úspěchů v pracovním i osobním život

Vše 
mnoho pracovních a osobních 

úspěchů
starosta m
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tento slavnostní den Nového roku promluvil 

ale pro každého z nás znamená i začátek 
čení si nových cílů, které bychom během 

soukromém i pracovním životě. Je to 
t a zhodnocení toho, co jsme minulý rok zažili, 

člověka je sám o sobě pestrý - každého 
né trápením, smutkem a nezdarem, tak i dny 

astné. A na tom dobrém je potřebné zůstat, rozvíjet 
ekážek, které určitě během postupující cestě přijdou. 

hem minulého roku překonávalo překážky, ale těšilo se i z dokončených d
ěchy a všechny pozitivní události, tak i vykonané práce na vylad
ělá pro zlepšení a zkvalitnění života občanů, Vašeho života ve m

ům na lidi, techniku, infrastrukturu, stále nedostateč
lávat a zvyšovat úroveň kvality života v našem městě se nám společnými silami da

ebné vybudovat, vylepšit a zkrášlit. Na to je však potřebné hodn
le, spolupráce, ochoty a tolerance. 

ěkovat všem, kteří jakoukoliv formou a mírou přispěli ke 
obohacení jeho kulturního i duchovního života, protože budoucnost města je v rukách jeho obč

ích dní než horších, víc lásky než nenávisti, víc hojnosti a radosti než s
pracovním i osobním životě.       
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PF 2016 
Vše nejlepší, pevné zdraví, 

mnoho pracovních a osobních 
ěchů v novém roce Vám přeje 

starosta města a zaměstnanci 
Městského úřadu. 

Zlatý rohZlatý rohZlatý rohZlatý roh    
t a   p o d   St a   p o d   St a   p o d   St a   p o d   S    n ě ž n í kn ě ž n í kn ě ž n í kn ě ž n í k    e me me me m    
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ých děl a úspěchů. Doufám, že 
vykonané práce na vyladění obce, s radostí 
, Vašeho života ve městě. Navzdory hektické 

infrastrukturu, stále nedostatečným finančním zdrojům, jsem 
čnými silami daří. 
řebné hodně úsilí, práce, jednání, 

ř ěli ke zkrášlení našeho města, 
rukách jeho občanů. 

ích dní než horších, víc lásky než nenávisti, víc hojnosti a radosti než smutku a trápení. Pevné zdraví 
Váš starosta Jiří Kamp 

 
Divadelní  soubor 

ŠOK  Staré Město z.s.  
přeje všem  svým 

příznivcům úspěšný 
rok  2016 a současně 

je zve na 
8. ročník  přehlídky 

ochotnických souborů 
ŠOKÁČEK 2016, 

která se uskuteční  ve 
dnech 19. - 21.2.2016  
v kulturním domě ve 

Starém Městě. 



Vždy v čase před Vánoci vyrábíme ve 
každoročně na tuto práci těší, protože přináší období o
Letos mě děti oslovily, že by si adventní vě
pozvat. Tak vznikla myšlenka otevřít adventní dílnu nejen žák
26. 11. 2015 jsme se sešli v naší škole a rodi
atmosféru provoněnou jedlovým jehličím a strávili spole

MIKULÁŠSKÉ P ŘEDSTAVENÍ MŠ
Mikulášské vystoupení Broučků a Ptáčat se uskute
v kulturním domě v pátek 4. 12. 2015. Nejd
úkolem dne bylo vypuštění balónků s př
Pak už jsme sledovali rozzářené oči rodi
netrpělivě očekávali vystoupení svých ratolestí.  D
předvedly svá vystoupení, jež pilně
v předchozích týdnech. 
I když venku panovalo téměř podzimní 
v kulturním domě vládli sněhuláčci, kteří př
se sněhovou peřinou. Poté jsme se s
předškolních dětí přesunuli na savany a stepi, které 
ovládají indiáni. Vyvrcholením večera byl p
Mikuláše, čerta a andílka, kteří nám za písni
vystoupení donesli drobné dárečky. Veronika Faturová
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ADVENTNÍ TVO ŘENÍ 
 výtvarném kroužku adventní věnce a jinou př

řináší období očekávání těch nejkrásnějších svátků v roce.
ti oslovily, že by si adventní věnce rádi vyrobily společně se svými rodiči a zda by je mohly do kroužku 

řít adventní dílnu nejen žákům, ale také jejich rodičům. 
naší škole a rodiče spolu se svými dětmi vytvořili krásné výrobky, užili si p

čím a strávili společný čas, což je asi ten nejkrásnější dárek.

 

EDSTAVENÍ MŠ 
ů čat se uskutečnilo 

 v pátek 4. 12. 2015. Nejdůležitějším 
přáním Ježíškovi. 

řené oči rodičů, kteří 
ekávali vystoupení svých ratolestí.  Děti 

stoupení, jež pilně trénovaly 

ěř podzimní počasí, 
č ří předvedli tanec 

inou. Poté jsme se s vystoupením 
esunuli na savany a stepi, které 

čera byl příchod 
písničku a krásné 

Veronika Faturová 
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nce a jinou předvánoční výzdobu. Děti se 
ů v roce. 

a zda by je mohly do kroužku 

ili krásné výrobky, užili si předvánoční 
ější dárek. 

Michaela Georgiadisová 



 
 

Společenská kronika 
V měsíci lednu oslaví svá významná životní jubilea:

 

Kubíčková Ludmila 
Doskočilová Jarmila 
Donéová Marie 
Olbrichová Marie 
Volek Josef 
Fireková Margita 
Donéová Emílie 
Michalčák Jan 
Durďák Emil 
Vogelová Františka 
Isteník Augustin 
Vlachová Hilda 
 

Našim spoluobčanům přejeme stálé zdraví, 
mnoho štěstí a radosti ze života!

 
 

 

narozené děti: 
Pich Matyáš 

 

 

úmrtí:  
Šejdová Radmila 

 

 

vzpomínka 
Dne 9. ledna 2016 uplyne první smutný 

rok, kdy nás navždy opustil náš 
milovaný manžel, tatínek a dědeček pan 

Horst KROBOT . 
 

S láskou vzpomínají manželka a synové 
s rodinami. 

 
 
 

Děkujeme za vánoční dárky pro pejsky!
 

Děkujeme všem, kteří se zapojili do vánoční sbírky krmiva 
pro pejsky ve staroměstském útulku.  
Máme radost, že i v dnešní době nejsou lidé apati
a věnují čas a peníze pro pejsky, kteří jsou naší nejv
oporou… 
Během několika dní se nashromáždilo 78 kg
různých značek, 16 konzerv, 10 balení piškot
23 kapsiček a 25 ks sušených pochoutek. 
Děkujeme také žákům 3. ročníku místní základní školy 
a jejich paní učitelce! 

 
 

oslaví svá významná životní jubilea: 

ejeme stálé zdraví,  
stí a radosti ze života! 

ní dárky pro pejsky! 
í se zapojili do vánoční sbírky krmiva 

ě nejsou lidé apatičtí 
ří jsou naší největší 

kolika dní se nashromáždilo 78 kg granulí 
konzerv, 10 balení piškotů, 

níku místní základní školy 

 

Děkujeme Ježíškům za dárky pro d
 

Po roční pauze jsme opět zorganizovali 
splněných přání“. Letos jsme nad
z Dětského domova v Černé Vod
v Jeseníku. Díky Vám jsme obdarovali 23 d
Vody a 4 z Jeseníku. 
V Jeseníku jsme se setkali s
a pozdravit nás přišel jeho obyvatel Zden
zároveň staroměstským rodákem. Jsme rádi, že i na n
myslel staroměstský Ježíšek…
Děkujeme občanům, kolektivu Základní a Mate
Staré Město a zdejším firmám, kte
shonu obětovali svůj čas a peníze, aby mohli ud
ostatním…  
Zázemím pro Stromeček splně
kulturní dům, a proto rovně
za výbornou spolupráci.  

Za KZSP Staré M

 

 

Ben z našeho útulku našel nový
Máme opět radostnou zprávu! Po m
v našem útulku našel Ben svů
že jeho nová psí kamarádka je Darja, která pochází také od 
nás! Ben je společenský, chystá se na agility a 27. prosince 
byl se svojí rodinou na první dovolené na horách
Díky Markétě Poláškové tak mů
život! 
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ům za dárky pro děti  
ět zorganizovali akci „Stromeček 

ání“. Letos jsme nadělovali pro děti 
Černé Vodě a Domov Sněženka 

Jeseníku. Díky Vám jsme obdarovali 23 dětí z Černé 

ali s vedením Domova Sněženka 
išel jeho obyvatel Zdeněk Heralt, který je 

stským rodákem. Jsme rádi, že i na něj 
stský Ježíšek… 

m, kolektivu Základní a Mateřské školy 
sto a zdejším firmám, kteří v tomto předvánočním 

ů čas a peníze, aby mohli udělat radost 

ček splněných přání byl jako obvykle 
m, a proto rovněž děkujeme pracovníkům KD 

Za KZSP Staré Město Věra Pešková 

 

 

našeho útulku našel nový domov… 
t radostnou zprávu! Po měsíčním pobytu 

našem útulku našel Ben svůj nový domov. Perličkou je, 
že jeho nová psí kamarádka je Darja, která pochází také od 

enský, chystá se na agility a 27. prosince 
rvní dovolené na horách. ☺ 

 Poláškové tak může Ben prožít krásný psí 
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ZŠ A MŠ STARÉ MĚSTO  
ZVE VŠECHNY DĚTI,  

RODIČE I PRARODIČE 
 

NA TRADIČNÍ 
 

MAŠKARNÍ MAŠKARNÍ MAŠKARNÍ MAŠKARNÍ 

PLESPLESPLESPLES    
28. 1. 2016 OD 16 HODIN 
V KULTURNÍM DOM Ě! 

 
BOHATÁ TOMBOLA, DÁREČKY, 

OBČERSTVENÍ, HUDBA A ZÁBAVA 
ZAJIŠTĚNY 

TĚŠÍME SE NA PRIMA ODPOLEDNE! 
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CO ZAZNAMENALY STARÉ KRONIKY…CO ZAZNAMENALY STARÉ KRONIKY…CO ZAZNAMENALY STARÉ KRONIKY…CO ZAZNAMENALY STARÉ KRONIKY…    
Vážení čtenáři, 
dostáváte do svých rukou první 
číslo našeho zpravodaje v roce 
2016. I v letošním roce Vám 
chceme podávat informace 
o tom, co pro Vás chystají 
zájmové a sportovní organizace, 
organizační složka města 
Kulturní zařízení města, ale 
i zprávy o činnosti orgánů města 
(a to nejen usnesení rady města 
a zastupitelstva města), 
městského úřadu a organizační 
složky Místního a bytového 
hospodářství. 
V minulosti několik let ve 
zpravodaji pravidelně vycházel 
velmi zajímavý seriál „Pohledy 
do minulosti“ psaný bývalým 
ředitelem naší školy panem 
Václavem Černým 
a nepravidelně články pana 
Františka Miko týkající se rovněž 
minulostí.  
V roce 2010 jsme do zpravodaje 
zařadili seriál „Cestujeme 
časem“ s články vycházejícími 
v prvním ročníku v roce 1995. 
V letošním roce bychom chtěli 
nepřímo na tuto tradici navázat 
zřízením rubriky „Co 
zaznamenaly naše staré obecní 
kroniky“, a připomenout tak 
našim čtenářům, o čem se psalo 
v minulosti v našich kronikách. 
V dnešním čísle začínáme tím, co 
naše město v minulosti nejvíce 
prezentovalo, tj. Králickým 
Sněžníkem se svými 
dominantami: Lichtensteinovou 
chatou a Věží císaře Viléma 
I. Pruského. 
Věříme, že náš nový seriál 
přijmete a stane se stejně 
populární a zajímavý jako výše 
vzpomínané články.   
V únorovém vydání zpravodaje 
si zavzpomínáme na 
1. neoficiální mistrovství ČSSR 
v akrobatickém lyžování, které se 
uskutečnilo v roce 1986 
v Kunčicích.  

Králický Sn ěžník a jeho dominanty  
O těchto dvou stavbách se toho napsalo hodně, mimo jiné velmi podrobně v publikaci 
„Dějiny turistiky na Staroměstsku“ od Vítězslava Korandy a rovněž i v „Pohledech do 
dějin Staroměstska“ od Václava Černého. Obě knihy stojí za to si přečíst, lze si je koupit 
v našem informačním centru, případně vypůjčit v naší knihovně.   
Proto připomeneme jen pár základních informací, které doplníme několika fotografiemi.  
Lichtensteinova chata 
Základní kámen byl položen 4. října 1909, 
slavnostním otevřením 21. června 1912 (některé 
prameny uvádějí 21. případně 24. července) byla 
uvedena do provozu.  
Slavnostního otevření se i přes nepříznivé počasí 
zúčastnilo asi 1 000 hostů. Téměř šedesát let chata 

odolávala drsným klimatickým 
podmínkám a častému střídání 
vlastníků a nájemců. V druhé 
polovině roku 1971 byla chata 
zbourána. Zatím nic nenasvědčuje 
tomu, že by došlo někdy v blízké 
budoucnosti k jejímu znovuvzkříšení. 
Škoda, a tak nám nezbývá než se 
kochat pohledem na staré fotografie.  
 

Věž císaře Viléma I. Pruského 
Stavba rozhledny byla zahájena 17. června 1895, 
slavnostního otevření 9. června 1899 se zúčastnilo přes 2 000 
hostů. Věž byla v provozu pouze v létě, vystupovalo na ni 
průměrně 5 000 platících turistů ročně. Více než 74 let 
odolávala rozhledna drsným klimatickým podmínkám, kdy 
byla v dlouhém zimním období celá zabalena do krunýře ze 
sněhu a ledu. Stav rozhledny se v důsledku drsného počasí 
a špatné údržby neustále zhoršoval, nakonec bylo rozhodnuto 
o jejím stržení. Utajený odstřel proběhl 11. října 1971. 
Tečku za koncem rozhledny učinili naši členové Horské 
služby Pavel Russnák a Petr Trutman. Dva dny po výbuchu 

našli v troskách rozhledny mramorovou desku, kterou sem 
umístili v roce 1948 polští turisté. Protože deska byla příliš těžká, 
uschovali ji v lese a až po dvou letech se jim podařilo desku 
odvézt terénním vozidlem do Starého Města. Deska byla po 

renovaci uložena ve služebně HS ve Starém 
Městě. Po mnoha letech jeden z členů polské 
turistické organizace PTTK při návštěvě 
služebny HS zjistil, že deska existuje. Polští 
turisté pak požádali o její vydání. Po dlouhých jednáních a přemlouvání 
byla deska předána (je umístěna na chatě Schronisko na Sněžníku) s tím, 
že polská strana předá české straně její kopii (je uložena ve služebně HS 
ve Starém Městě). (V. Koranda „Dějiny turistiky na Staroměstsku“).    
Na závěr dnešního povídání trochu optimismu. S největší 
pravděpodobností se v nejbližší budoucnosti díky polským partnerům 
dočkáme „znovuzrození“ rozhledny. Základem bude 31 metrů vysoká 
ocelová konstrukce, spodní část bude obložena kameny, od deseti metrů 
bude povrch tvořit tvrzené sklo. Dobrá zpráva. 
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… myšlenka století, která mě zaujala a stojí za přečtení 
a o úvahu nad pravdivými slovy velkého herce Jana 
Wericha.                                                   Karel Raczek 
 

Jan Werich: Nikdo si nesmí myslet, že je něco víc 
Na jedno jsem vždy věřil. Že nás pánbůh udělal všechny 
stejné. Jeden je bílý a druhý černý. Jeden je krásný, anebo 
poďobaný od neštovic. Ale všem je nám zima, když venku 
mrzne, a všichni se potíme, když praží slunce. A všichni 
musíme dýchat, abychom se neudusili. 
Všechny nás nakonec odvezou. Jinými slovy, všichni jsme 
smrtelní. I nesmrtelní. Ale pro tohle nesmíme jeden 
z druhého dělat otroka. Pro tohle každý, ať jeho táta byl 
prezident nebo dráteník, musí mít stejnou příležitost žít 
plný život. 
Nikdo si nesmí myslet, že je něco víc nebo lepšího než ten 
druhý. Možná že toho má víc v makovici, možná že nosí 
lepší košili, že má šikovnější ruce, možná že má větší 
bicepsy. 
Ale tohle všechno ho jenom zavazuje, jenom zavazuje, aby 
toho udělal tím víc. Tím víc pro ty s menšími bicepsy 
a s horší košilí. 
Jenže tomuhle můžou věřit a rozumět jenom ti z lidí, 
kteří mají rádi lidi. 
Mít rád lidi a milovat lidi, to je celé tajemství a jediný 
recept na štěstí a to platí pro všechny. Pro mě, pro vás, pro 
Stalina, pro Trumana, pro celý svět. 

Jan Werich 

 

PENZION POHODA 
Vážení občané, od 4.1.2016 se bude možné přihlásit 
k rozvozu obědů v rámci Starého Města. Obědy 
budou rozváženy v době 12 – 14 h ve vlastním 
jídlonosiči.  
K výběru MENU 1 – 89,- Kč, MENU 2 – 79,- Kč 
naleznete na www.pohodapenzion.eu nebo v tištěné 
formě v restauraci, vždy na celý měsíc.  
Přihlášení k odběru v restauraci u obsluhy. 

 

Občanské průkazy a cestovní pasy po 1. lednu 2016 
Dne 11.11.2015 byly Senátem Parlamentu České republiky schváleny poslanecké návrhy novel zákonů o občanských 
průkazech a cestovních dokladech, které přináší významné změny ve vydávání těchto dokladů a jsou účinné dnem 1.1.2016 
Cestovní pasy: 
Zásadní změnou ve vydání cestovního pasu je zrušení místní příslušnosti, což znamená, že podání žádosti o vydání cestovního 
pasu už nebude vázáno na trvalý pobyt občana, ale tento si může žádost podat  u kteréhokoliv úřadu obce s rozšířenou 
působností, toto mu bude umožněno, avšak po úhradě správního poplatku ve výši 100 Kč. 
Od roku 2016 také zákon nově řeší vydávání cestovních pasů ve zkrácené lhůtě (tzv. „rychlovek“). Dosavadní právní úprava 
umožňuje vydat občanovi na jeho žádost cestovní pas ve zkrácené lhůtě do 15 dnů, který vyhotovuje místně příslušný úřad obce 
s rozšířenou působností. Tento pas je bez strojově čitelných údajů a nosiče dat s biometrickými údaji, jeho doba platnosti je 
6 měsíců. Mnozí občané spoléhali na skutečnost, že v případě potřeby jim byl uvedený pas vydán i do týdne nebo dokonce do 
druhého dne, či na počkání. Toto už od ledna 2016 nebude možné. Cestovní pasy ve zkrácené lhůtě (tedy lhůtě kratší než 
30 dnů) budou vydávány ve lhůtě 6 pracovních dnů a vyráběny Státní tiskárnou cenin, bude se už jednat o plnohodnotné 
cestovní pasy se strojově čitelnými údaji a nosiči s biometrickými údaji s dobou platnosti 10 let u občana staršího 15 let a 5 let 
u občana mladšího 15 let. Tomu odpovídá i zvýšení správního poplatku za vydání „rychlovky“, a to na 4000,- Kč pro občana 
staršího 15 let a 2000,- Kč u občana mladšího 15 let. Doporučuji tedy, aby si každý před plánovanou cestou do zahraničí 
zkontroloval platnost svého cestovního pasu, aby nebyl nepříjemně překvapen nebo dokonce nemusel rušit svou už zaplacenou 
zahraniční dovolenou. 
Občanské průkazy: 
Žádost o vydání občanského průkazu je už dnes možné podat u kteréhokoliv úřadu obce s rozšířenou působností, bez ohledu na 
místo trvalého pobytu občana. Od ledna 2016 však bude tento úřad i úřadem vydávajícím, u něhož si musí občan svůj 
vyhotovený občanský průkaz převzít. I zde je však možnost v žádosti o OP uvést jiný úřad obce s rozšířenou působností pro 
převzetí občanského průkazu, a to po úhradě správního poplatku ve výši 100,- Kč. 
Velmi důležitou změnou ve vydávání občanských průkazů, která uleví našim starším spoluobčanům, je změna platnosti OP, 
a to u občanů starších 70 let z 10 roků na 35 let. 
Olga Breitzetelová, vedoucí správního oddělení odboru správního a vnitřních věcí MěÚ Šumperk 
 

 

Organizační složka Místní a bytové hospodářství oznamuje 
občanům, že dne 7.1.2016 budeme provádět svoz již nepotřebných 
vánočních stromků. Odstrojené stromečky dejte prosím na místo, 

kam první pátek v měsíci odkládáte pytle s tříděným odpadem 
 

 

Svoz tříděného 
odpadu proběhne  
v pátek 8.1.2016 
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… postřehy očima turistů 
Moderní areál Kraličák na svých webových stránkách nabízí aktivní 
odpočinek v krásné a nedotčené přírodě. Námětů k procházkám po okolí 
není nikdy dost. Ať už se vydáte jakýmkoliv směrem, budete nadšeni 
okolní přírodou. Např. po zelené ze Starého Města přes Štěpánov do 
Hynčic. 
U rozcestí nad Štěpánovem (655 m n.m.) odbočíme na vyjetou polní 
cestu, po níž stoupáme k areálu – po kilometrové příjemné procházce 
přijdeme ke křížku nad rybníkem Úžas a před sebou budeme mít krásný 
výhled na Hynčice, masív Sušiny a vrchol Štvanice (850 m n.m.), který 
bude po 750 metrech naším cílem na cestě na Kraličák. 
A co uvidíme? Podívejte se s námi. 
Nezapomenutelný zážitek nejen pro Staroměšťáky, ale i pro turisty 
z širokého okolí… 
V příštích číslech ZR se zaměříme na ostatní turistické trasy 
(Stříbrnice – Návrší, Starý Kopec – Paprsek,…)        RR ZR 
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NABÍZÍME  
zprostředkování nákupu satelitního zboží. Montáže, rozvody, servis DVB-S 
satelitních sestav a pozemního Terrestrialního DVB-T vysílání. Doladění 
stávajících parabol. Naladění nových programů a poradenství. 
Specializované fórum zabývající se satelitní problematikou naleznete na webu 
www.satdigitalne.cz. Kontakt: 737 537 353 
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Největší zaměstnavatel na Staroměstsku společnost  

PRO-BIO, s.r.o. rozšiřuje tým. 
 

Hledáme nové kolegy a kolegyně na následující pozice: 
 

Personalista – SŠ vzdělání s maturitou nebo VŠ vzdělání ekonomický směr nebo andragogika 
 
Mzdový/á účetní – SŠ vzdělání ekonomického nebo všeobecného směru / nutná znalost účetní 
a daňové problematiky 
 
Všeobecný/á účetní – SŠ vzdělání ekonomického nebo všeobecného směru / praxe na stejné pozici 
podmínkou / orientace v účetní a daňové problematice 
 
Samostatný referent/ka projektů – SŠ vzdělání ekonomického nebo všeobecného směru / orientace 
v účetní a daňové problematice 
 
Skladník/skladnice – SŠ vzdělání (vyučen) / flexibilita, manuální zručnost / výborný zdravotní stav 
 
Pomocník mlynáře – SŠ vzdělání (vyučen) / zručnost / výborný zdravotní stav 
 
Řidič rozvozového auta s ŘP sk. B – SŠ vzdělání (vyučen) / řidičský průkaz sk. C, B 
 

Podrobnější informace na: www.probio.cz/o-nas/kariera/ 

 
Nabízíme: 
 
- možnost dalšího vzdělávání 
- perspektivní zaměstnání v dynamickém oboru 
- zázemí stabilní společnosti 
- zaučení, možnost rekvalifikace 
- příspěvek na životní a penzijní připojištění 
- příspěvek na stravování 
 

V případě, že Vás naše nabídka zaujala, zašlete nám svůj strukturovaný životopis nejpozději do 15.1.2016 
na email: personalni@probio.cz a do předmětu uveďte: název pozice. Životopis je také možno zaslat na 
níže uvedenou adresu či předat osobně na recepci PRO-BIO, s.r.o. 
 
PRO-BIO, obchodní společnost s r.o. 
Lipová 40 
788 32 Staré Město, okr. Šumperk 
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PODĚKOVÁNÍ! 
Fit klub Staré M ěsto (aerobik pro ženy) děkuje manželům Mikovým – chata Paprsek, za poskytnutí 
sponzorského daru na činnost klubu. Děkujeme!                                                     M. Hejná, V. Karabcová 
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USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ RM STARÉ MĚSTO 
Usnesení z 26. Rady města Staré Město ze dne 23.11.2015 
452. Rada města se seznámila a bere na vědomí zprávu p. 
L. K. o zpracování kalamity v městských lesích. 
K 27.10.2015 je zpracováno 3 215 m3 a odvezeno 2 629 
m3 dřevní hmoty. 
453. Rada města schvaluje nabídku Ing. arch. Ondřeje 
Stolaříka na aktualizaci studie Lesoparku ve Starém Městě 
(cena 19 800Kč) a pověřuje pí Alenu Windovou koordinací 
akce Lesopark Staré Město. T: průběžně, Z: pí Windová 
454. Rada města projednala a bere na vědomí zprávu pí 
Aleny Windové z pracovní cesty CETIK Stronie Slaskie. 
455. Rada města neschvaluje finanční příspěvek 
vydavatelství OFTIS s.r.o. na vydání knihy Sněžnické 
pohádky.T: 4.12.2015, Z: tajemník 
456. Rada města schvaluje rozpočtové změny č. 18 a č. 19. 
T: 30.11.2015, Z: pí Pešková 
457. Rada města schvaluje zařazení žádosti Ing. M. V. do 
evidence žadatelů o byt. T: 30.11.2015, Z: pí Nováková 
458. Rada města schvaluje zařazení žádosti manželů J. a Y. 
I. o přidělení bytu 4+1, nebo výměnu bytu do evidence 
žadatelů o byt. T: 30.11.2015, Z: pí Nováková  
459. Rada města schvaluje pronájem bytu č. 2 v domě č.p. 
60 na sídl. Budovatelů p. F. H.T: 30.11.2015, Z: Nováková 
460. Rada města projednala a bere na vědomí Zprávu 
o výsledku jednání s BM Region o. p. s. – „Rekonstrukce 
místní komunikace a výstavby odstavných ploch 
v Hynčicích pod Sušinou“ s tím, že zpráva bude rozeslána 
zastupitelům a předložena na projednání na zasedání 
zastupitelstva města. Rada města pověřuje starostu 
vyzváním Ing. V. P. k písemnému vyjádření k dané 
problematice.T: zasedání zastupitelstva města, Z: starosta 
461. Rada města projednala a bere na vědomí žádost p. B. 
W. o prodloužení termínu – změny v účelu užívání stavby 
(Kupní smlouva o převodu nemovitosti ze dne 22.1.2013). 
Žádost bude předložena k projednání na zastupitelstvu 
s tím, že rada města doporučuje schválení žádosti. 
T: zasedání zastupitelstva města, Z: starosta 
462. Rada města neschvaluje prodloužení kabelu a instalaci 
městského rozhlasu k p. J. V. z důvodu vysokých 
finančních nákladů na realizaci.T: 4.12.2015, Z: tajemník 
463. Rada města schvaluje Podmínky pro poskytování 
dotací na činnost a grantů z rozpočtu města, včetně 
formulářů k podávání Žádostí a pověřuje tajemníka 
svoláním schůzky zástupců neziskových organizací. 
T: 31.12.2015, Z: tajemník 
464. Starosta podal radě města informace k revitalizaci 
vodních zdrojů v místních částech Starého Města. 
V současnosti probíhá zpracování hydrogeologického 
posudku stávajících jímajících území pitné vody (firma 
Geotes, RNDr. Jitka Novotná), který je povinnou součástí 
žádostí o přidělení dotace. Zástupce firmy Sewaco 
24.11.2015 konzultuje žádost o poskytnutí dotace na SFŽP. 
465. Rada města projednala návrh rozpočtu města na rok 
2016 s tím, že doporučuje zastupitelstvu města schválit 
rozpočet města na rok 2016 v předloženém znění. 
T: 17.12.2015, Z: starosta 
466. Rada města schvaluje termín zasedání zastupitelstva 
města dne 17.12.2015 v 17.00 hodin v KD Staré Město. 
T: 17.12.2015, Z: starosta 

Usnesení z 27. Rady města Staré Město ze dne 30.11.2015 
467. Rada města schvaluje změnu poskytovatele zimní 
údržby místní části Kunčice z původní firmy SK – 
SPORTFIT, Kunčice 14, Staré Město na novou společnost 
CHATA JUNIOR s.r.o., provozovna Kunčice 14, 788 32 
Staré Město, IČ: 04195329.  
T: 8.12.2015, Z: tajemník 
468. Rada města souhlasí s výpovědí Smlouvy o dílo ze 
dne 28.12.2010 včetně dodatku č. 2 na zajišťování 
hospodaření v městských lesích podanou p. L. K. dne 
25.11.2015. T: 8.12.2015, Z: tajemník 
469. Rada města schvaluje poskytnutí 2 ročních 
předplatných měsíčníků Zlatý roh a 6 vstupenek do kina 
Sněžník ve Starém Městě pro dvě osoby zdarma na 
představení dle vlastního výběru s platností leden – 
prosinec 2016.  
T: 8.12.2015, Z: tajemník 
470. Rada města schvaluje poskytnutí finančního 
příspěvku z rozpočtu města na Mikulášské balíčky ve výši 
2 900,- Kč. T: 8.12.2015, Z: tajemník 
471. Rada města projednala a bere na vědomí připomínku 
Bioverma s.r.o. k návrhu územního plánu s tím, že 
připomínka může být zařazena do 1. Změny územního 
plánu. T: 8.12.2015, Z: tajemník 
472. Rada města projednala a bere na vědomí připomínku 
pí R. M. k návrhu územního plánu s tím, že připomínka 
může být zařazena do 1. změny územního plánu. 
T: 8.12.2015, Z: tajemník 
473. Rada města projednala návrh dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o dílo č. 15162 ze dne 12.10.2015 „Oprava mostu Nová 
Seninka“ s tím, že dodatek bude předložen k projednání na 
zastupitelstvu města. Rada města doporučuje schválení 
výše jmenovaného dodatku. 
T: zasedání zastupitelstva města, Z: starosta 
474. Rada města schvaluje dodatek č. 3 smlouvy 
o výpůjčce nebytových prostor v budově č. 2 na pozemku 
st. p.č. 976 v areálu bývalých kasáren č. p. 351, ul. 
Hanušovická, Staré Město mezi Městem Staré Město 
a Staroměstští patrioti z. s. o prodloužení doby trvání 
smlouvy do 31.12.2021. 
T: 1.1.2016, Z: starosta 
475. Rada města schvaluje nařízení města č. 1/2015 o 
zákazu podomního a pochůzkového prodeje na území 
města Staré Město. 
T: 10.12.2015, Z: tajemník 
476. Rada města schvaluje Přehled rozpočtového 
hospodářství k 1.12.2015 – státní dotace.  
T: 1.12.2015, Z: pí Pešková 
477. Rada města schvaluje úhradu za užívání veřejného 
internetu v TIC – prvních 15 minut zdarma a za každých 
dalších 10 minut 15,- Kč. Maximální doba užívání 
veřejného internetu v TIC je 30 minut. T: 1.12.2015, Z: pí 
Windová 
478. Rada města ruší usnesení rady města č. 466 z 26. 
Rady města ze dne 23.11.2015 – termín zasedání 
zastupitelstva města. 
479. Rada města schvaluje termín zasedání zastupitelstva 
města dne 22.12.2015 v 17.00 hodin v KD Staré Město. 
T: 22.12.2015, Z: starosta 
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Usnesení z 28. Rady města Staré Město ze dne 14.12.2015 
480. Rada města projednala a bere na vědomí žádost pí 
A. N. o přidělení případně výměnu bezbariérového bytu 
1+1 v panelové zástavbě s tím, že město v současnosti 
nevlastní bezbariérový byt. Žádost bude zařazena do 
seznamu žadatelů o byt.T: 30.12.2015, Z: pí Nováková 
481. Rada města projednala a bere na vědomí žádost o 
přidělení bytu p. M. G. s tím, že jeho žádost je již zařazena 
v seznamu žadatelů o byt.T: 30.12.2015, Z: pí Nováková 
482. Rada města projednala a bere na vědomí žádost pí 
K. G. o přidělení bytu z důvodu špatného zdravotního 
stavu s tím, že v současnosti není vhodný byt volný. 
T: 30.12.2015, Z: pí Nováková 
483. Rada města neschvaluje převod nájmu bytu na dceru 
pí V. Z. z důvodu neuhrazených finančních závazků vůči 
městu.T: 30.12.2015, Z: pí Nováková 
484. Rada města projednala a bere na vědomí žádost 
Charity Šumperk o dotaci z rozpočtu města Staré Město na 
rok 2016 s tím, že žádost bude zařazena do návrhu 
rozpočtu na rok 2016.T: rozpočet 2016, Z: pí Pešková 
485. Rada města projednala a bere na vědomí žádost 
Armády spásy Šumperk o dotaci z rozpočtu města Staré 
Město na rok 2016 s tím, že žádost bude zařazena do 
návrhu rozpočtu na rok 2016. 
T: rozpočet 2016, Z: pí Pešková 
486. Rada města schvaluje odměnu řediteli ZŠ ve Starém 
Městě. Jedná se o finanční prostředky ze státního rozpočtu. 
T: 23.12.2015, Z: tajemník 
487. Rada města schvaluje Organizační řád MěÚ Staré 
Město. 
488. Rada města schvaluje nabídku VO REVITAL, s.r.o. 
na zpracování podkladů o žádosti Státního programu 
EFEKT 2016 na revitalizaci veřejného osvětlení 
(provedení technické dokumentace – 25.000,- Kč, 
vypracování energet. auditu – 41.000,- Kč, vypracování 
žádosti o dotace – 8.000,- Kč, provedení dokumentace 
a en. audit lze zahrnout do uznatelných nákladů). 
T: 30.12.2015, Z: starosta 
489. Rada města projednala Návrh obecně závazné 
vyhlášky 1/2016 o místním poplatku za provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání 
a odstraňování komunálních odpadů s tím, že doporučuje 
její schválení zastupitelstvu města. 
T: zastupitelstvo města, Z: starosta 
490. Rada města projednala Smlouvu o řízení 
služebnosti – „Lávka pro pěší přes Krupou“ s tím, že 
doporučuje její schválení zastupitelstvu města. 
T: zastupitelstvo města, Z: starosta 
491. Rada města projednala žádost o stanovisko k převodu 
pozemku parc. č. 3599 v k.ú. Staré Město pod Králickým 
Sněžníkem z ÚZSVM na město Staré Město. Žádost bude 
předložena k projednání na zastupitelstvu města. Rada 
města nedoporučuje převod pozemku parc. č. 3599 v k.ú. 
Staré Město pod Králickým Sněžníkem z ÚZSVM na 
město Staré Město. 
T: zastupitelstvo města, Z: starosta 
492. Rada města projednala návrh na bezúplatný převod 
pozemků par. č. 2280/15 TTP, 1874 m2, 2280/25, TTP, 
385 m2, 2280/21, TTP, 184 m2, 2280/17, TTP, 184 m2, 
2280/1, TTP, 5746 m2, 13/3, TTP, 270 m2, 214/1, ost. pl., 

907 m2, 216/3, ost. kom., 76 m2, 216/6, ost. kom., 14 m2, 
3350/3, ost. kom, 83 m2 v k.ú. Staré Město pod Králickým 
Sněžníkem a 316/5, ost. pl, 1960 m2, 316/10, ost. pl, 488 
m2 v k. ú. Nová Seninka. Návrh bude předložen 
k projednání zastupitelstvu města s tím, že rada města 
doporučuje schválení a podání žádosti o bezúplatný převed 
na výše uvedené pozemky ze Státního pozemkového úřadu 
na město Staré Město.T: zastupitelstvo města, Z: starosta 
493. Rada města projednala a bere na vědomí žádost pí 
V. R. o koupi pozemku parc. č. 1053/10 v k. ú. Staré Město 
pod Králickým Sněžníkem a nájem pozemku parc. 
č. 1053/23 v k.ú. Staré Město pod Králickým Sněžníkem 
s tím, že oba pozemky jsou v současné době pronajaty.  
T: 30.12.2015, Z: tajemník 
494. Rada města projednala žádost p. J. V. o odkup 
pozemku parc. č. 1603/6, TTP, o výměře 4183 m2 v k. ú. 
Chrastice, hlasování 4:0:0. Rada města schvaluje záměr 
prodeje pozemku parc. č. 1603/6 TTP, o výměře 4183 m2 
v k. ú. Chrastice. T: 30.12.2015, Z: tajemník 

 

OKRESNÍ FINÁLE VE FLORBALE 
Velmi pěkné 3. místo získali naši borci v okresním 
kole florbalové ligy v opravdu silné konkurenci 
velkých škol. Nutno podotknout, že zatímco ostatní 
školy měly k dispozici střídající týmy, naši 
hráči odehráli všechny zápasy v jedné sestavě. O to 
více si ceníme medailového umístění. Gratulujeme 
Jakubu Hmelárovi, Petru Baďurovi, Radku Novákovi, 
Davidu Klemešovi, Patriku Hyprovi, Štěpánu 
Michalčákovi, Matěji Páleníkovi a děkujeme jim za 
vzornou reprezentaci naší staroměstské školy.      

Petr Lipka                                       
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ČERTOVSKÁ ŠKOLA 
Dalším školním projektem na prvním stupni byla „čertovská škola“. Přípravy na ni probíhaly už dřív, děti vyráběly čertovské 
masky, třídy se vyzdobovaly řetězy a v rozích byla různá zákoutí připomínající peklo a oheň v něm. 
Některé děti, které dělají čertoviny v průběhu roku, byly trochu ustrašené. Co kdyby na tom bylo něco pravdy, že čerti cpou 
zlobivé děti do pytle a odnášejí je? Děti od první do 
třetí třídy se namaškařily jako malí čertíci, 
i ušmudlaní od sazí byly, některým svítily i rohy. 
I paní učitelky byly pro tento den v kožíšcích 
a vypadaly jako čertice. 
Děti v hodinách matematiky počítaly čertovsky těžké 
příklady. V českém jazyce se vymýšlel například 
pekelný jídelníček, protože co vlastně takoví čerti 
baští? Také se zdobily perníčky, někteří šikovněji než 
ti druzí. V jiné třídě děti dostaly za vlastní 
připravenou zábavu, jako třeba tanec nebo vyprávění 
vtipů, perník s čertem nebo s Mikulášem. Probíhaly 
různé soutěže a čertovské hry - s peříčky, hod 
„uhlíkem“ do kotlíku, ocásková hra, papučová atd. 
Potom se už děti těšily do družiny na nadělování a na 
jiné nadílky, protože prožít si vlastní chvíle napětí doma, se sourozenci nebo s rodiči, to má také něco do sebe.     
            Kateřina Matějová 

UKÁZKOVÁ HODINA 
Děti z přípravné třídy paní učitelky Milušky Látalové si ve čtvrtek 17. 12. 2015 
vyzkoušely, jaké to je „být školákem“. Prožily hodinu matematiky s paní učitelkou 
Irenou Matkovskou, která letos vyučuje v první třídě.  
Celá hodina se nesla ve vánočním duchu. Nejprve jsme zdobili stromeček. Ten byl 
papírový a místo baněk jsme použili barevné PET vršky. Společně jsme „baňky“ 
přidávali, ubírali, počítali, kolik jich je na stromečku dohromady. Poté jsme pracovali 
s interaktivní tabulí, znovu jsme počítali vánoční ozdoby a zároveň je ve formě 

papírových 
obrázků lepili na 
náš papírový 

stromeček. 
Abychom 

dlouho neseděli a zaměstnali hlavu i nohy, běhali jsme po 
třídě, počítali barevné baňky a vybarvovali jsme je 
v našem pracovním listě. Na závěr hodiny jsme si zahráli 
vánoční hru, ve které Ježíšek hledal cestu k vánočnímu 
stromečku. Házeli jsme kostkou a posunovali jsme se 
podle počtu puntíků. Hodina utekla velmi rychle, žáčci 
byli velmi šikovní a paní učitelka jim za odměnu zapsala 
všem velkou jedničku.  

Irena Matkovská  
 

ROZHOVOR S MARIÍ MORAVANSKOU, ASISTENTKOU PEDAGOGA  
 

Odkud pocházíte a co Vás přivedlo do Starého Města? 
Narodila jsem se v Šumperku a celý život bydlím v nedalekých Hanušovicích. Odmalička mám 
ráda přírodu, lesy a hory. Proto jsem necítila potřebu stěhovat se do většího města či velkoměsta. 
Dojíždím sem za prací. 
 

Jaké máte vzdělání a kde jste pracovala? 
Vystudovala jsem Střední ekonomickou školu v Šumperku. Po maturitě jsem začínala na Státním 
statku v Hanušovicích, v oblasti administrativy. Poté se mi naskytla příležitost přejít do 
bankovnictví a pracovat v pobočce České spořitelny a.s. v Hanušovicích, kde jsem působila 
dlouhou řadu let. V loňském roce jsem si doplnila znalosti potřebné pro práci s dětmi. 
 

Co obnáší práce asistenta pedagoga? 
Mojí hlavní náplní je pomáhat dětem s pomalejším tempem práce při výuce a prosazovat individuální přístup k dítěti. Mohu 
říci, že mě práce s dětmi těší. 
 

Jak se Vám na naší škole líbí? 
Ve zdejší škole pracuji druhým rokem a působí na mne se svými žáky, kolegyněmi a kolegy vstřícně. Je to živá a rozvíjející se 
organizace. 
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SPOLUPRÁCE FIRMY PRO-BIO A ŠKOLY 
Minulý školní rok proběhla velmi úspěšná spolupráce firmy PRO-BIO s naší školou. Společně jsme se zúčastnili téměř 20 akcí. 
Zaměstnanci firmy PRO-BIO žáky 6., 7., 8. a 9. ročníku seznámili s tím, co se vlastně všechno ve firmě vyrábí, kde se produkty 
firmy prodávají a jaká je možnost profesního uplatnění ve firmě. Děti se s firmou seznamovaly teoreticky i prakticky. Proběhlo 
mnoho přednášek, několik exkurzí, vaření z bioproduktů, pěstovali jsme bio plodiny na školním pozemku. Žáci 1. stupně byli 
nadšeni z návštěvy ovčína, žáci 2. stupně z návštěvy laboratoře a pěstování plísní. 
I v letošním školním roce budeme ve spolupráci pokračovat. V úterý 8. prosince se Jana Lysáková, Jana Matoušková a Jana 
Matoušová z firmy PRO-BIO sešly s Miroslavou Zálešákovou a Michaelou Georgiadisovou ze základní školy k dalšímu 
kolektivnímu jednání a naplánovaly program pro tento školní rok. Společnými silami se tak snažíme u žáků vybudovat vztah 
k přírodě i našemu regionu a věříme, že se náš partnerský program bude dětem líbit stejně jako vloni. 
Děkujeme všem zaměstnancům firmy PRO-BIO, kteří se na tomto zdařilém projektu podíleli a nadále podílejí. 

Michaela Georgiadisová 

Adventní zpívání v kostele sv. Anny 
Dne 18. prosince 2015 proběhl v místním kostele svaté Anny koncert 
prozatím bezejmenného pěveckého sboru ze Starého Města.  
Tento pěvecký sbor je jedinečný zejména díky svému 
dvougeneračnímu složení. Jednu z generací zastupují děti navštěvující 
základní školu. Druhou pak rodiče, učitelé a příznivci sboru.  
V tomto podání zaznělo celkem 9 skladeb a i přesto, že zpívají teprve 
od září a proběhla jen hrstka společných nácviků, bylo co poslouchat. 

Obě části sboru spolu 
nejen skvěle ladí, ale 
výborně se doplňují. 
Zazněly nejen skladby vánoční ale především takové, které členové mají rádi, 
protože právě to je důvod, proč se scházejí. Dělat, vlastně zpívat to, co je baví.  
Podle reakce přítomných se souboru první koncert velmi vydařil a jejich nadšení 
a píle do budoucna slibují velmi mnoho pěkných zážitků.  
Jestli i Vy rádi zpíváte, máte jednou týdně čas a chuť si zazpívat, přijďte se za nimi 
podívat. Rádi Vás uvidí, vlastně uslyší. Obě části souboru zkoušejí pod vedením 
Mgr. L. Jílkové. Děti v rámci zájmového kroužku při ZŠ každé úterý. Zkoušky pro 
dospělé  a společné zkoušky celého sboru probíhají v odpoledních hodinách dle 
aktuální situace a potřeby. A pokud zrovna „nezpíváte", ale rádi si poslechnete 

druhé, přijďte na jejich příští vystoupení a určitě si jej užijete jako my.    Za příznivce a rodiče, R. Řezníčková DiS. 
 

Vážení rodiče a příznivci školy, 
dovolte, abych Vám jménem svým a jménem 

všech zaměstnanců školy poděkoval za 
neutuchající podporu, které se naší škole z Vaší 

strany neustále dostává. Věřím, že rok 2016 
bude neméně úspěšný, zdravý a pohodový jako 

ten předešlý. Mgr. Bc. Radovan Šikula 
 

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA:  
PONDĚLÍ 18.1.2016 

periodický tisk územního samosprávného celku 
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